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 98/  10/  9 تاريخ ارزشيابي:                  ان (س و ب )                  پرورش است سازمان آموزش و                             ...نام و نام خانوادگي: ...............  

 دقيقه 80مدت ارزشيابي:                  اهدان                     اداره آموزش و پرورش ناحيه يك ز                                            : ............شعبه هشتمكلاس   

 تا در سه صفحه 30تعداد سؤالات :                            ( دوره اول) شهيد رزمجو مقدم ت امناييأهي دبيرستان                                              شماره صندلي : .......  

 طراح سؤالات : مسعود زيركاري                                  ) 98دي ماه (ارزشيابي درس رياضي ترم اول                                                            نمره دانش آموز :    

 

 بارم صفحه اول                                                     لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                                         هشتم پايه       
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 )    5/0درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد. (-1
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 )5/0را بنويسيد. (  3و  -4اعداد صحيح  بين  -2

 )5/1حاصل هر عبارت را به دست آوريد. ( -3

 

 )1حاصل عبارت زير را به كمك محور اعداد به دست آوريد. ( -4
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  )5/0كوچكترين عدد طبيعي بنويسيد كه سه شمارنده اول داشته باشد. (  -1
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 )5/0باشند. (يك عدد اول و يك عدد مركب بنويسيد كه نسبت به هم اول  -2

 )5/0اول است يا مركب؟ ( 93با چند بار تقسيم مي توان فهميد كه عدد  -3

 )1: ( 200تا  1در روش غربال  -4

 الف) شروع خط زدن و پايان خط زدن با مضارب چه عددي است.

 خط مي خورد؟ چرا؟ 119ب) آيا عدد 

 ادامه ســـــــــــــــــؤالات صفحه بعد
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 "لازمه موفقيت است.  پشتكارتوكل به خداوند همراه با تلاش و :  زعزيدانش آموز  "
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 بارمصفحه دوم                                                   ســـــــــــــــــــــــــــــــؤالات                                             پايه هشتم        
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 )5/0كنيد. (درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص -1

 ضلعي منتظم براي كاشي كاري مناسب است. 6الف) متوازي الاضلاع ، محور تقارن ندارد.            ب) 

 

 

 

 

 

 

 

 

5/4

 )5/0( .جاهاي خالي را با عبارت مناسب كامل كنيد -2

 الف) متوازي الاضلاعي كه داراي زاويه قائمه باشد ،  .......... نام دارد.    

 زاويه هاي داخلي و خارجي ، سه ضلعي منتظم برابر است با ............ درجه.ب) مجموع 

 )5/0آيا مربع مركز تقارن دارد؟ با رسم شكل نشان دهيد. ( -3

 )1را به دست آوريد. ( در هر شكل مقدار  -4

 

 )5/0ضلعي منتظم چند درجه است. ( 10يك زاويه ي داخلي و يك زاويه ي خارجي  اختلاف -5

 )1ضلعي را با دو روش به دست آوريد. ( 5مجموع زاويه هاي داخلي  -6

 )5/0( وصل كنيم ، چه شكلي حاصل مي شود.وسطهاي ضلعهاي مستطيل را به ترتيب به هم  -7
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 )5/0درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد. ( -1

2الف) اعداد زوج را با    است. برابر با   نشان مي دهند.          ب) حاصل  1
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 )1عبارتهاي جبري زير را ساده كنيد. ( -2

 

2مقدار عددي عبارت  -3 1به ازاي   2 و  )5/0كدام گزينه است. (  2

 )5/0عبارت جبري زير را تجزيه كنيد. ( -4

 )5/0نشان دهيد مجموع دو عدد زوج ، عددي زوج مي شود. ( -5

 ادامه ســـــــــــــــــؤالات صفحه بعد
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 بارم صفحه سوم                                            ســـــــــــــــــــــــــــــــؤالات                               نام و نام خانوادگي :          
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 )5/0جاهاي خالي را كامل كنيد. ( -6

 برابر است با .................                               الف) گسترده عبارت 

 ، ........ جمله تشكيل مي شود. ب) از ضرب دو عبارت 

 

 

 

 

 

تومان پس گرفت. قيمت مداد  800تومان به فروشنده داد و  4000مداد  8محسن براي خريد  -7 2

 ) 5/0( چند تومان است.

 )1معادله هاي زير را حل كنيد. ( -8
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 )5/0. (جاهاي خالي را با عدد يا عبارت مناسب كامل كنيد-1

اگر الف) 
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 برابر است با ......... 2باشد ، حاصل  

  .......... و هم راستا باشند.ب) دو بردار در صورتي مساوي هستند كه ، هم اندازه و 
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  )1. (را رسم كنيد با توجه به بردارهاي داده شده ، بردار  -2

 

 )5/0. (معادله ي مختصاتي زير را حل كنيد -3
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 )1( را بنويسيد. ، سپس مختصات  . ابتدا مختصات باشند 3و   

 

 20 جمع كل

 

 "موفق و پيروز باشيد " 
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